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Hrvatske šume za mali novac dale
svoje apartmane privatnikuu zakup
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Ugovor iz snova Prvih šest mjeseci zakupac ne plaća zakupninu, a pobije li netko natječaj, dobiva 50.000 eura

U Upravi tvrde da ništa
nije sporno, da je zakup ac
odabran jer je ponudio
najvišu cijenu i zato što je
preuzeo 500 kreveta u paketu

Dva apartmana u katego-
riji tri zvjezdice, u sredi-
štu Jelse na korak do ri-

ve, uz godišnju zakupninu 472
eura. Lugarnica Kontija u bli-
zini Poreča, kategorizirana s
četiri zvjezdice, površine 160
četvornih metara, uz mjeseč-
nu zakupninu 1965 eura ... Ni-
su to tržišne turističke ponude
za odabir odredišta za odmor
nego dva detalja iz ugovora o
zakupu koji su Hrvatske šume
potpisale sa zagrebačkom tvrt-
kom Krula, čiji je vlasnik Kruno
Tkalčević.

Poslovni dnevnik dobio je
presliku ugovora od nezado-
voljnih djelatnika Hrvatskih
šuma koji, uz jamstvo anoni-
mnosti, upozoravaju na to ka-
ko se loše gospodari njihovom
imovinom. Šume su, naime, LI

zakup na 15 godina Kruli da-
le 136 apartmana, lugarnicu
te pansione u Selcu i K1eku s
ukupno više od 500 kreveta, uz
mjesečnu zakupninu od 18.026
eura. Objekti su na 20 lokacija,
od Mljeta do Istre.

U ugovoru je nekoliko
dvojbenih detalja, upozorava
naš izvor i tvrdi da je ovaj tu-
ristički portfelj Šuma u 2013.
poslovao s dobiti od 300 tisuća
kuna. Prihod je iznosio tri mi-
lijuna kuna, a svi rashodi, u ko-
jima je i investicijsko održava-
nje, bili su 2,7 milijuna. Pove-

Privatnom
je zakupcu,
zagrebačkoj
tvrtki Krula,
otišla i
lugarnica
Kontija,
s četiri
zvjezdice,
površine 160
kvadrata
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ćanjem lanjskih cijena za samo
20 kuna po ležaju, kaže, ispla-
ćuje se ugovorena zakupnina,
lli. upozorava dalje, za pansion
Selce godišnja zakupnina izno-
si 85.200 kuna, a amortizacija
126.000 kuna.

Pobije li sudskim rješe-
njem netko od sudionika na-
tječaja izbor Krule, Šume su se
obvezale isplatiti 50.000 eura
odštete. Za sve objekte u raz-
doblju zakupa Šume će plaćati
i trošak investicijskog održava-
nja jer tako nalaže zakon, obja-
snili su nam u uredu predsjed-
nika Uprave Ivana Pavelića. Na
upit, pak, zašto Krula ima pra-

~;rmntmlif:}A[.t.1TI·Irm; kupnine objasnili su, a bodo-o
ve je donosila i ponuda o pre-
uzimanju svih objekata u pa-
ketu. Iako svaka tvrtka odne-
kud mora startati znakovito je
da je Kru1a osnovana ni mjesec
dana prije objave ovog natječa-
ja. Usto javno dostupni podaci
otkrivaju da je Tkalčević 1994.
osnovao tvrtku Syphax (kemij-
sko čišćenje odjeće, krzna i tek-
stila) koja je za 2012. iskazala
15.600 kuna prihoda. Agroturi-
zam Čemernica iz Gračaca, ko-
ji'je nudio 21,7 tisuća eura za-
kupnine, ali je pao zbog nekih
tehničkih detalja-navodno je
već uložio tužbu. ,!,

vo na golemu. odštetu - nisu
odgovorili. Ugovorom je peča-
tirano i da zakupac prvih šest
mjeseci ne plaća zakupninu,
čime mu je zapravo darovano
više od 108 tisuća eura. Zašto
takva odluka, pitali smo Šu-
me. "Poznato je da se turistič-
ki kapaciteti za turističku sezo-
nu prodaju krajem prethodne i
početkom tekuće godine. Kako
je ugovor potpisan tek 14. trav-
nja, to se u tekućoj godini ne
bi realizirao prihod dostatan za
plaćanje zakupa", odgovorili su
nam iz Pavelićeva ureda. Pre-
sudan za odabir zakupea bio je
prvi kriterij: najviša cijena za-

Odricali.se regresa. tadiulaganja li
odmaralište, a sad.ništa od mora ....
Željko.Kalauz; predsjednik Hrvatskoq sindikata
šumarstva Kojiokuplja oko 80 posto od svih
zaposlenika; ne skriva nezadovollstvo zbog odluke
Nadzornog odbora i Uprave Šuina da se apartmani
'za mali novac daju na raspolaganje privatnom
zakupcu. "Svi radnici Hrvatskih. šuma godinama
su se-cdricall regresa kako bi se investiralo u
odmarališne kapacitete, Poslije ove odluke više
ne mogu planirati kako će nakon teških radnih _
il.jjeta po šumama 'svoj 'godišnji odmor provesti na
moru", kaže Željko Kalauz. I on tvrdi da je turistički
portfelj Šuma poslovao pozitivno te. nije bilo .
nijednoga razloga za davanje u zakup. .

U Turkmenistanu priliku traži 16hrvatskih tvrtki
Vodi ih HGK Sanse u brodogradnji, informatici, građevini ... --<> MARIJA CRNJAI(
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